
ПЕРШИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ДОСВІД СТУДЕНТІВ-ХОРЕОГРАФІВ 

ЗА КОРДОНОМ 

 

Студентки другого курсу денної форми навчання спеціальності 

«Хореографія» Валерія МОРДВІНОВА та Валерія ЧМІЛЬ поділилися своїми 

враженнями від здобуття практичного досвіду роботи за кордоном з дітьми та 

підлітками в літній період.  

Мобільні, креативні, наполегливі студентки активно занурилися в процес 

набуття педагогічних навичок в практичній діяльності, розширюючи кордони 

популяризації української культури. Так,  Валерія МОРДВІНОВА стала 

учасницею волонтерського руху у Вірменії, в якому прийняли участь 

представники 5 країн: України, Вірменії, Італії, Франції та Грузії. Головним 

завданням цього руху було спілкування молоді від 13-18 років через розваги , ігри 

і спілкування. Обов’язками Валерії було ознайомлення представників інших країн 

з українським танцем та засвоєння ними нескладних рухів під сучасні українські 

пісні. Натомість Валерія мала змогу зануритися в особливості вірменської 

танцювальної культури, і таким чином, підвищити свої знання та виконавські 

навички через спілкування з носієм національної культури. За словами Валерії, 

вона набула новий досвід і зрозуміла наскільки важливою для студента є 

неформальна освіта. Особливо їй запам’ятався Національний день молоді, який 

відзначався 12 серпня. Представники кожної країни створювали національну 

локацію, де презентували свою країну,  пригощали національними стравами і 

проводили невеличкий квест з іншими учасниками, виявляючи рівень їх 

обізнаності з історії та сучасності своєї країні. 

Валерія ЧМІЛЬ працювала у якості хореографа у дитячому таборі «Сяйво» 

при українській школі «Материнка» у місті Познань в Польщі. Вона мала 

можливість набути досвід хореографічної роботи з дітьми віком 6-12 років під час 

ранкової гімнастики інтегрованої з танцювальними іграми та хореографічних 

занять на яких вивчалися коротенькі тематичні танці для різноманітних заходів: 

«Україна має таланти», «Вечірка у гавайському (українському) стилі», «Барбі і 

Кен» та ін. Валерія також стала організатором танцювального шоу «Хто зверху», 

яке викликало неабияке зацікавлення у хлопців та дівчат.  

Таке продуктивне літо провели студентки-хореографи, отримавши нові 

знання, навички, знайомства і масу емоційного заряду на новий навчальний рік. 

Важливо, що вже після першого курсу майбутні фахівці мотивовані на здобуття 

якісної професійної освіти та на популяризацію БДПУ серед інших країн світу. 

Так тримати! 

За матеріалами кафедри хореографії та фітнесу 



 


